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PORTRÉ
Salamin Ferenc gyakorló
építészként, a tokaj-
hegyaljai borvidék meg-
határozó alakja. A környé-
ken a tervezésével elké-
szült épületek mellett a
vidék szeretete is ide köti.
A róla készült portré a 9.
oldalon olvasható.

ZENÉLŐ ÚT
Átadták a négysávosra ki-
bővített 37. számú főút
Újharangod és Bekecs kö-
zötti, tíz kilométer hosszú
szakaszát november 28-
án. Az új részen az arra
közlekedőket zenélő út-
burkolat fogadja. Cikkünk
az 5. oldalon olvasható.
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Szerencsen is fellobbant november 27-én az el-
ső gyertya a város adventi koszorúján. A Rákóc-
zi-vár udvarán megtartott eseményen a meg-
jelenteket Mezei Marianna, a Szerencsi Műve-
lődési Központ és Könyvtár igazgatója köszön-
tötte. Beszédében háláját fejezte ki Zavodnyik
Györgyné és családja felé, hiszen ők ajánlották
fel az udvaron álló feldíszített fenyőfát, amiben
Vízkeresztig lehet majd gyönyörködni.
Ezt követően a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde,
Bambi csoportjának előadását láthatták a részt-
vevők, akik karácsonyi verseket énekeltek és
táncoltak. A műsor után Csejoszki Szabolcs gö-
rögkatolikus parókus tartott beszédet. „Amikor

várjuk a karácsonyt, akkor keresztény hitünk
szerint nem másért ácsingózunk, hanem az em-
ber szerető Isten szeretetéért, aki Jézus Krisz-
tusban jön el hozzánk erre a világra. Az első
gyertya a hitnek az üzenetét közvetíti számunk-
ra. Amikor gyermekeinkre tekintünk és gyö-
nyörködünk bennük ott van az életünkben az a
szempont, hogy hittel tekintünk rájuk. Mit is je-
lent ez a hit? Elsősorban azt, hogy csemetéinket
ajándékba kaptuk és azzal a hittel nézünk rájuk,
hogy az ember szerető Isten valami csodálato-
sat, valami szépet, igazat tud belőlük formálni”
– mondta a parókus. Hozzátette: a karácsony
számunkra a beteljesedésnek az ünnepe, addig
amíg gyermekek vannak körülöttünk, akiknek
tiszta a szívük és makulátlan lélekkel, remény-
séggel gondolnak a jövőre, addig nekünk fel-
nőtteknek kötelességünk, hogy bűnbánatot
tudjunk tartani és tudjunk hozzájuk hasonlóak
lenni – fogalmazott az atya. A beszédet köve-
tően a parókus két óvodás kíséretében meg-
gyújtotta a koszorún az első adventi gyertyát.
Advent második vasárnapján december 4-én
Szarvas Péter római katolikus plébános közve-
títette az ünnep üzenetét. A gyertyagyújtást a
Mikulás látogatása előzte meg, aki a gyermek-
eknek ajándékokkal kedveskedett. Az atya az
adventi várakozásról és a készületről beszélt:
„Az emberiség történelmében egy nagy csoda
történt közel kétezer évvel ezelőtt. Egy olyan
csoda, ami a világ történelmében egyszeri, és
megismételhetetlen. Az Isten, emberré lett. Év-
ről évre, karácsony ünnepén ezt a csodát ünne-

peljük. Az istenszerető ember készül erre az
eseményre. Az advent a készület, a várakozás,
az eljövő Istennek az ünnepe. Ezekben a hetek-
ben mi hívő keresztény emberek, kicsik és na-
gyok, gyerekek, fiatalok, családok, édesapák,
édesanyák, nagyszülők készülünk erre a csodá-
latos ünnepre, hogy újra megszülessen bennünk
az Isten fia. Mindez megvalósulhat, mert az Is-
ten is újjá akar bennünk születni. Az emberiség-
nek ez adja meg azt a csodálatos dolgot, amit
úgy nevezünk, hogy remény” – mondta a tisz-
telendő. A beszédet követően a gyermekek az
atya jelenlétében gyújtották meg a reményt jel-
képező gyertyát. Az adventi gondolatok után a
Bolyai János Katolikus Általános Iskola, Bocskai
István Katolikus Gimnázium és Technikum nö-
vendékei, valamint Kuna Vali és zenekara adtak
ünnepi műsort.
Az adventi koszorú harmadik gyertyája decem-
ber 11-én lobbant lángra városunkban. A meg-
jelenteket Balázs Pál református lelkész köszön-
tötte. „Közeledjetek az Istenhez és ő is közelí-
teni fog felétek. Reflektáljunk arra, amit az Isten
cselekedett velünk. Ha szeretett, akkor szeres-
sünk, ha megbocsátott nekünk, akkor tudjunk
mi is megbocsátani” – fejtette ki a lelkész. A
beszédet követően az atya két diák kíséretében
meggyújtotta a gyertyát. Az este során a Haj-
nali Néptáncegyüttes és a Pereszle Hagyomány -
őrző Csoport adott elő az alkalomhoz illő mű-
sort. A Szerencsi Művelődési Központ és Könyv-
tár forró teával és friss pogácsával kedveskedett
a résztvevőnek.

A KARÁCSONYI ÜNNEPRE HANGOLÓDVA

A fenyőfát Zavodnyik Györgyné és családja ajánlot-
ta fel.

Az advent a karácsony napját megelőző negyedik (görögkatolikusoknál ha-
todik) vasárnaptól számított időszak. Az advent szó latin eredetű. Az „ad-
ventus” jelentése „eljövetel” és a Megváltó érkezésére utal. Az ünnep tehát
a keresztények számára a Megváltó eljövetelére levő várakozás jegyében és
a karácsonyra történő lelki felkészülés jegyében telik. A gyertyákat az idén
is a helyi egyházak vezetői, a gyerekek és a polgármester gyújtotta meg.



Az egykori cukorgyár területén megvalósult be-
ruházásokat december 1-jén sajtótájékoztató ke-
retében ismertették. A rendezvény során a részt-
vevőknek lehetőségük nyílt a terület bejárására
is. A projekt egyik eleme volt egy 2400 négyzet-
méteres csarnok építése, kamionparkolók és út-
hálózat kialakítása, valamint az egykori kazánház
épületének a felújítása. Utóbbi logisztikai célokat
szolgál, amiben helyet kapott a terület biztonsá-
gát felügyelő kamera- és beléptető rendszer köz-
pontja valamint a portaszolgálat is. Mindezekkel
együtt a pályázat célja a foglalkoztatás hosszú-
távú növelése és megtartása.
Nyiri Tibor a város polgármestere a helyszínen
tartott bejárás során elmondta, hogy az elmúlt
hat esztendőben a folyamatosan változó és ne-
hezen kiszámítható gazdasági környezet, az épí-
tőiparban is jelentkező áremelkedések, valamint
az egykori üzem elbontását követően hátraha-
gyott nagy mennyiségű beton- és vasszerkezeti
maradványok komoly kihívás elé állította a meg-
rendelőt és a kivitelezőt egyaránt. A városvezető
emlékeztetett arra, nem kedvezett az építkezés-
nek a magas talajvíz sem, hiszen volt olyan idő-
szak, amikor több hónapra fel kellett emiatt füg-
geszteni az építkezéseket.
A bejárás elején a biztonsági berendezéseket te-
kintették meg a résztvevők. A közforgalom elől
a belső úthálózatot a bejáratnál és kijáratnál
egyaránt kapurendszer védi. Az ipari parkba ér-
kező áruszállító sofőröket egy 0-24 órában mű-
ködő portaszolgálat fogja fogadni, akiknek a
munkáját modern beléptetőrendszer, kamerák és
rendszámfelismerő is segíti.
Az egykori cukorgyár bejáratánál Halász Tamás

a cukrászda és látványmanufaktúra kivitelezését
ismertette, ami a tervek szerint jövő nyárra elké-
szül, egyben – a Nestlé új beruházása mellett –,
egyike azon első „fecskéknek”, akik az új iparte-
rületet választották a vállalatuk bővítésére. A
cégvezető röviden összefoglalta a most épülő in-
gatlant, ahol a tervek szerint lesz parkoló, elekt-
romos töltőállomás, látványmanufaktúra, oktatás
és drive-through (a gyorséttermeknél már ismert
áthajtásos vásárlás). A fejlesztéshez az önkor-
mányzat is hozzájárul közművek és az út kiala-
kításával, valamint a tűzcsapok elhelyezésével. A
polgármester kitért az egykori cukorgyár iroda-
házának sorsára is. „Tervezzük a felújítást, ami-
hez a jövő esztendőben szeretnénk hozzálátni és
az ingatlant a szakképzés szolgálatába állítani,
ami szorosan kapcsolódik az édességgyártás-
hoz” – mondta a városvezető.
Kicsit távolabb az önkormányzattól megvásárolt
területen a Nestlé Hungária Kft. is nagy fejlesz-
tésekbe kezdett. Az élelmiszeróriás bővíti és kor-
szerűsíti a gyárát, amiről Noszek Péter, a cég
igazgatója és Kun András, a helyi üzem képvise-
letében adott tájékoztatást. Elhangzott, hogy az
új raktár építése mellett terveik között szerepel
napelempark létesítése. A vezetők kitértek arra
is, hogy a 2023-as esztendőben alapításának a
századik évfordulóját ünneplő szerencsi csokolá-

dégyárról közösen, az önkormányzattal együtt
szeretnénk méltóképpen megemlékezni.
A bejárás során Nyiri Tibor érintette a várost ré-
góta súlytó teherautó parkolás problémáját is.
„Reményeink szerint a jövő tavasszal az áruért
érkező kamionok már az ipari park területén fog-
nak várakozni és innen haladnak majd tovább a
Nestlé raktáraihoz, így megszűnik a Rákóczi úton
a nyergesvontatók parkolása” – hangsúlyozta a
polgármester.
Az újonnan épített csarnok előtt – ahová az ön-
kormányzat reményei szerint majd termelőüzem
költözik – Takács István, a szomszédban működő
Szerencsi Bonbon Kft. alapító-igazgatója arról
szólt, hogy a cég őrzője a szerencsi csokoládé-
gyártásnak. A vállalkozás vezetője azokat a be-
ruházásokat is megemlítette, amiket az elmúlt
időszakban nyert el. Kiemelte az új 2300 négy-
zetméteres üzemcsarnokot – közvetlenül az ön-
kormányzat most átadott létesítménye mellett –
, amivel összevonták és fejlesztették a cég sze-
rencsi telephelyeit.
Koncz Zsófia miniszterhelyettes asszony, ország-
gyűlési képviselő beszédében arra emlékeztetett,
hogy ez a projekt a városnak a hosszútávú ter-
veit vetíti előre és édesapja álma volt, hogy a te-
rület tovább fejlődjön, ő pedig ezt a munkát sze-
retné folytatni.
Nyiri Tibor a zárógondolatában köszönetét fejez-
te ki Koncz Zsófiának, a helyi gazdasági- és tár-
sadalmi élet szereplőinek, az intézmények veze-
tőinek továbbá mindazoknak, akik segítették és
hozzájárultak ahhoz, hogy a projekt megvalósul-
hatott.

Újabb mérföldkőhöz érkezett a sze-
rencsi ipari park fejlesztése. A pályá-
zatra az önkormányzat még 2016-
ban mintegy 900 millió forint vissza
nem térítendő támogatást nyert a
TOP-1.1.1-15-BO1-2016-00015 és a
TOP-1.1.1-16-BO1-2017-00006 számú
projektek keretében az iparterület
fejlesztésére.
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Balról jobbra: Takács István, Koncz Zsófia, Noszek Péter, Halász Tamás és Nyiri Tibor.

A MÚLT ÉS A JÖVŐ TALÁLKOZÁSA

Az új csarnok alapterülete 2400 négyzetméter.



Megállás nélkül érkeztek az adományokkal
megrakott járművek még márciusban a ma-
gyar-ukrán határ melletti településekre. Sze-
rencsről is közel egymillió forint értékben gyűlt
össze akkor főként tartós élelmiszer. Szerkesz-
tőségünk is elkísérte a megpakolt autót, amit
a Nyíregyházi karitász helyi központjába és Ba-
rabásra (közvetlenül a magyar–ukrán határ

melletti község) szállítottak. Akkor ott példátlan
összefogásnak lehettünk a tanúi. Iván Erika ar-
ról tájékoztatott, hogy a munka azóta is folyta-
tódik. A menekültek részére az adományok
egész évben érkeztek. 
A helyi vezető arról beszélt, hogy a felajánlások
szervezésén és leszállításán túl milyen más fel-
adatokat láttak még el. „A határmenti barabási
menekültpontot közvetlenül segítettük a ha-
zánkba érkezőknek. Később a budapesti BOK
Sportcsarnokban, Kárpátalján az ideiglenesen
kialakított menekült szállásokon, a helyi kórhá-
zakban és árvaházakban tettük a kötelességün-
ket. Sok magára maradt kisgyermekes családon
és nyugdíjas embernek nyújtottunk egy kis vi-
gaszt” – nyilatkozta. Hozzátette: a nyár óta Bu-
dapesten, a Katolikus Karitász által üzemelte-
tett Integrációs Központban segíti a munkát, a
hazánkban letelepedni kívánó menekültek
ügyében. A szervezet támogatást nyújt a lak-
hatáshoz, a munkahelykereséshez, az ügyinté-

zéshez és a gyermekek iskoláztatásához.
A Karitász-vezető hangsúlyozta, hogy a sze-
rencsi mélyszegénységben élő családokról
sem feledkeztek meg. „Szeptemberben isko-
latáskákat, tanszereket gyűjtöttünk, hogy ez-
zel is segítsük a hátrányos helyzetű szerencsi-
eket. Több mint 20 családot vetőmagokkal tá-
mogattunk, és sok idősnek osztottunk ki az
immunrendszert erősítő készítményeket” –
mondta. Hangsúlyozta: a fiatalokra is gondol-
tak, ezért a nyáron több gyermeknapi progra-
mot is tartottak, az ünnepek közeledtével pe-
dig kézműves foglalkozásokat terveznek.
A Szerencsi Katolikus Karitász a karácsony kö-
zeledtével is várja a felajánlásokat, főként a tar-
tós élelmiszereket, amiket a helyi családoknak
gyűjtenek. Az adományokat személyesen Iván
Erikánál, a Szerencsi Kisboldogasszony római
katolikus templomban (3900 Szerencs, Kossuth
tér 2.), és a vele átellenes oldalon lévő plébáni-
án fogadják.
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FOLYAMATOSAN SEGÍT A KARITÁSZ

Iván Erika (jobbra) adományosztás közben.

Az orosz-ukrán háború kitörésétől kezdve a Szerencsi Katolikus Karitász fo-
lyamatosan segít az ukrajnai menekülteknek, valamint a helybéli mélysze-
génységben élő családoknak. Szerkesztőségünk arra volt kíváncsi, hogy a
szomszédunkban dúló fegyveres konfliktus, a nehéz gazdasági helyzet milyen
kihívások elé állította a szervezetet. Kérdéseinkre Iván Erika, a Szerencsi Ka-
tolikus Karitász vezetője válaszolt.

A négy rendezvényből – helyszínek tekintetében
kettő Szlovákia és kettő Szerencs – álló projekt
fő célkitűzése volt, hogy Kassa és Szerencs bo-
rászatai, turizmus-vendéglátás szereplői között
olyan kommunikáció és együttműködés induljon
meg, amelynek eredményeképpen hosszútávon
lehetőséget kapnak a határon átnyúló gazdasági
és kulturális kapcsolatok fejlesztésére.
A projekt zárása után november 29-én a Rá-
kóczi-várban újra találkoztak a résztvevők egy
csoportja. A szlovák fél részéről átadásra került
az a brossúra, amely egy csokorba foglalja a
közreműködő borászatok nedűit, hogy az ér-
deklődők – éttermi vendégek, vásárlók stb. – a
lehető legegyszerűbben ki tudják választani az
ízlésüknek megfelelő italokat. Szerencs részéről
pedig azok az adathordozók kerültek átnyújtás-
ra, amin a Tokaj-Hegyalja, az 1773 óta a világ
első zárt borvidékét népszerűsítő imázsfilm ta-
lálható. A felek kölcsönösen megállapodtak ab-

ban, hogy a reklámanyagok terjesztését széles-
körben népszerűsítik. (A videó megtekinthető
a Szerencsi Hírek YouTube oldalán.)
Kun Dávid, a projekt menedzsere köszöntőjé-
ben elmondta, hogy a projekt elérte célkitűzé-
seit, hiszen a helyi és a határon túl működő bo-
rászatok képviselői között megtörtént a kap-
csolatfelvétel, valamint elindult az üzleti lehe-
tőségek tervezése.
Nyiri Tibor a város polgármestere beszédében
elmondta, a magyar és a szlovák borászatok
közös érdeke, hogy a Tokaj-hegyaljai borok mi-
nél szélesebb körben kaphatóak legyenek. A vá-
rosvezető hangsúlyozta, hogy a projektnek kö-
szönhetően megtették az első lépéseket. Sze-
rencs a továbbiakban is partner marad, és ere-
jéhez mérten minden támogatást megad.
Sadko Mitnyik, a kassai székhelyű Konyak Nagy-
követség (Cognac Embassy) tulajdonosa, Szlo-
vákia második legnagyobb városa vonzáskör-

zetébe tartozó borászatok képviseletében el-
mondta, további céljuk, hogy amit a konyak
népszerűsítése és megismertetése érdekében
tettek, azt ugyan úgy a Tokaj-hegyaljai borásza-
tokért is megtegyék. A tulajdonos elmondta,
eddig 150 konyak családot vittek sikeresen pi-
acra. A cél az, hogy ugyanígy a helyi borászatok
portékáit is megismertessék a vásárlókkal.
Hangsúlyozta: Kassa közelében mintegy félezer
étterem, bisztró és bár található, amelyek ital-
lapjain tapasztalatai szerint egyetlen Tokaj-he-
gyaljai nedű sem szerepel. A tulajdonos szerint
ezen mindenképp változtatni kell. A tervek sze-
rint 1 éven belül, ha a piac is kedvezően fogadja,
már jelentős előrelépés történhet. Sadko Mit-
nyik hozzátette, hogy a tokaji és szlovák borok
népszerűsítése érdekében mini borgalériákat
fognak létrehozni Szerencsen és a térségben,
amibe a helyi borászatok is aktívan bekapcso-
lódhatnak.

A Szerencsi Hírek korábbi lapszámaiban már beszámoltunk arról, hogy városunk és Kassa között az Interreg Szlo-
vákiai-Magyarország együttműködési kezdeményezés keretén belül a Via Carpatia Európai Területi programiroda
támogatásával még augusztusban „Borkóstolás határok nélkül” című rendezvénysorozat kezdődött. A projekt
zárása után a résztvevők november 29-én újra találkoztak Szerencsen, ahol beszámoltak a közös munka gyümöl-
cséről, és szó esett a jövőbeli tervekről is.

SZERENCSI ÉS KASSAI BORÁSZATOK PARTNERSÉGBEN
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A sajtótájékoztatón Koncz Zsófia, miniszterhelyettes, a térség országgyűlési
képviselője elmondta, hogy a főút Gesztely és Szerencs közötti közel 20
kilométeres szakaszának négysávosítási munkálatai 2021 májusában kez-
dődtek. Most tíz kilométeren nyitották meg a járműforgalom előtt mindkét
sávot Miskolc és Szerencs irányába, azonban később a teljes felújított út-
szakaszon közlekedhetnek a gépjárművek. A képviselő hangsúlyozta, hogy
a Gesztely és Szerencs közötti szakasz korábban rendkívül balesetveszélyes
volt, a bővítéssel azonban az autósok már 2×2 sávot használhatnak. A po-
litikus kifejtette, hogy a fejlesztés során a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő
(NIF) Zrt., több olyan modern forgalomtechnikai megoldást is alkalmazott,
mint a két pályát elválasztó korszerű sodronykorlát, vagy az energiataka-
rékos világítási rendszerrel ellátott okos körforgalom.
„Visszatekintve az elmúlt időszakra azt láthatjuk, hogy elkészült a főút
keresztszelvénye, a korlátok és szinte minden, ami a biztonságos közle-
kedéshez szükséges” – mondta Pántya József, a Nemzeti Infrastruktúra
Fejlesztési Zrt. útfejlesztési igazgatója, aki egyben ismertette az útszakasz

műszaki paramétereit és a még hátralévő beruházásokat. Hozzátette: 
az építkezés teljes befejezése jövő áprilisára várható. Az igazgató beszé-
dében elmondta, hogy a főút Gesztely és Bekecs közötti szakasza rend-
kívül hófúvásveszélyes. A balesetek megelőzése érdekében az uralkodó
szélirány felőli (északi) oldalon mintegy 36 hektáron erdősávot, 12 hek-
táron cserjesávot és több mint 41 hektárnyi hólerakó sáv füvesítését fog-
ják végezni. A déli oldalon pedig további fákat ültetnek.
A 37-esen Miskolc irányából Szerencs felé haladva, az erre érkezők a 67-
es úthoz hasonló zenélő útburkolattal találkozhatnak, ami az újharan-
godi és bekecsi csomópont közötti szakaszon található. A felfestés több
mint 500 méteren készült el, amin ha az autósok pontosan 80 kilomé-
ter/órás sebességgel haladnak át az „Érik a szőlő” ismert népdal dallama
csendül fel.

Átadták a négysávosra kibővített 37. számú főút Újha-
ragod és Bekecs közötti, tíz kilométer hosszú szakaszát
november 28-án, az újharangodi körforgalom közelében.
A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF) beruházását
a Duna Aszfalt Zrt. kivitelezi a közel 20 kilométeres sza-
kaszon. Az új rész egyben Magyarország második zenélő
útburkolata is, hiszen a 67-es után már a 37-esen is mu-
zsika szórakoztatja az arra járókat. Amennyiben ponto-
san 80 kilométer/órás sebességgel haladnak a sofőrök
az úttest szélén lévő jelzésen, akkor az „Érik a szőlő” cí-
mű népdal lesz hallható.

A Szerencsi Hírek még szeptemberben adott hírt róla, hogy megkezdődött
a Széchenyi utca – Széchenyi köz és a Késmárk utca közötti –, mintegy
440 méter szakaszának a teljes körű felújítása. Koncz Zsófia, miniszter-
helyettes, a térség országgyűlési képviselőjének a közbenjárásának kö-
szönhetően a munka folytatódhatott egészen a Késmárk utcáig, ezáltal a

Széchenyi utca – a Szerencsi Mezőgazdasági Zrt.-ig már korábban elké-
szült szakasszal együtt – teljes egészében megújult.
Nyiri Tibor, Szerencs város polgármestere az átadáson elmondta, hogy az
útburkolat felújítását megelőzően a gördülő fejlesztési terv keretében a
Borsodvíz Zrt. kicserélte az ivóvízvezeték is. A városvezető fontosnak tar-
totta, hogy járdákat és parkolókat is építsenek. Nyiri Tibor kitért arra is,
hogy ha bármilyen okból lezárásra kerül a Rákóczi út, akkor a Széchenyi
utca felújított útburkolata megfelelő terelőút lehet. Hozzátette: az említett
szakaszon túl újjászületett a Kórház köz is, amit az önkormányzat saját for-
rásból fedezett, a kivitelezést ennél a résznél a Szerencsi Városgazda Non-
profit Kft. végezte.
Koncz Zsófia beszédében elmondta, hogy a harminchetes négysávosításán
túl, a városban korábban soha nem látott útfelújítási program vette kez-
detét. Az elmúlt időszakban a Rákóczi út felső szakaszát követően folyta-
tódott a felújítás a fecskési vasúti átjáróig, valamint az Ondi úti lámpás ke-
reszteződéstől Ond-Rátka-Tállya (elkerülő) csatlakozásig vezető rész. Aláírt
kivitelei szerződés van a prügyi körforgalmi csomóponttól a Nagyvárad-
Pozsonyi útnak a felújítására is, ami a jövő tavaszra várható.
A beszédeket követően Nyiri Tibor és Koncz Zsófia terelőboják áthelyezé-
sével jelképesen adták át a megújult Széchenyi utcát.

Szerencs belterületén a kivitelező elkészült a Széchenyi utca felújításával, amit hivatalosan december 8-án adtak
át. A közel 80 millió forintos beruházáshoz Szerencs Város Önkormányzata és a kormány biztosította a pénzügyi
forrást. A kivitelezést a Papex Kft. végezte.

A zenélő útszakaszra táblák hívják fel a figyelmet.

Útátadás a Széchenyi utcán.

BEFEJEZÉSÉHEZ KÖZELEDIK 
A NÉGYSÁVOS HARMINCHETES

BEFEJEZŐDÖTT A SZÉCHENYI UTCA FELÚJÍTÁSA



Szarvas Péter,
római katolikus
plébános:
Szeret Téged az Isten
(Részlet, a Szarvas Pé-

ter által írt Betlehemi
üzenet című karácsonyi ora-

tóriumból.)
1, Gyere jöjj közelebb testvér, nyisd meg életed,
/ hisz oly világban élünk, hol nagy kincs a sze-
retet. / Gyere vár rád az út, vezet téged Isten
felé. / Gyere vár rád a cél, amit érzel szíved mé-
lyén. / Refr: Gyere már és vedd észre, hogy sze-
ret téged az Isten, / szeret mindenkit, hiszen Ő
a Végtelen Szeretet, / fontos vagy te is, tudod,
érzed lelked legmélyén, / valaki hív, valaki vár,
ott kopogtat a szíved ajtaján.
2, Egykor régen én is, távol jártam Tőle, / de fény
gyúlt a szívemben, mely lánggá változott. / Na-
gyon régen így gyulladt meg, karácsony kicsiny
lángja, / s lett a népek örök világossága. / 3, Őt

várták nemzedékek, számtalan sok sok éven át,
/ kiben beteljesült minden, Isten ígérete szerint.
/ Így vált teljessé mindaz, mit Isten nekünk
adott. / Új élet, megváltás, örök világosság.
4, Jöjj hát testvér, te is érezd az úr hívó szavát,
/ éljük át ma újra karácsony csodás misztériu-
mát. / Nyisd meg szíved, újítsd meg lelked, hogy
benned is égjen a láng, / karácsony öröme és
lobogó világossága!
Ezekkel a gondolatokkal szeretnék minden ked-
ves olvasónak áldott békés szent karácsonyt kí-
vánni.

Csejoszki Sza-
bolcs, 
görögkatolikus
parókus:
Eljössz az ünnepre?

A napokban barátaimmal
beszélve halottam, hogy

napjainkban mennyire gyakran ünneplik együtt

óvodás és iskolás gyermekek egymás születés-
napját. Az ünnepséget hosszas előkészület előzi
meg. Mindenből a legjobbat szeretnénk adni,
hogy mindenki jól érezze magát. A vendéglátó
mindent megtesz azért, hogy gyermeke szüle-
tésnapi ünnepe kifogástalan legyen. Az ünnepelt
várja a napot, hogy barátait megajándékozhassa
szeretetével. Karácsonykor a Vendéglátó 2000
évvel ezelőtt mindenkit meghívott egy világra-
szóló születésnapi ünneplésre, elküldte Fiát a
Megváltót, hogy a sötétben bolyongó népnek re-
ménységet hozzon. Az ünnepre igyekezett min-
dent világossá tenni, égtek a fények: „Én vagyok
a világ világossága”… Különösen vigasztaló
ajándékot is hozott: „Aki énbennem hisz, élni
fog”… Nagy gondossággal becsomagolta aján-
dékait: „Szeressétek egymást, ahogy én szeret-
telek titeket… Bízzatok, én legyőztem a világot.”
Minden készen áll ahhoz, hogy egy egész élet-
ünket átalakító ünneplésnek legyünk a részesei.
Nekünk két feladatunk van, készülődni és a szí-
vünket ünneplőbe öltöztetni. Az igazi ajándék
nem a boltok polcain, nem a terített asztalon
van, hanem a csöndben megszülető Gyermek-
ben, aki mindannyiunk életét képes átalakítani.
Te eljössz az ünnepre?

Balázs Pál,
református lelki-
pásztor:

Megtaláltuk 
a Messiást!

Clive Staples Lewis Csűr-
csavar levelei címen jelent

meg, magyar kiadásban, az az írása, mely a ke-
resztyén hitet alvilági szemszögből tárgyalja. A po-
kol egy idős és tapasztalt „szakördöge” leveleiben
tanácsokat ad fiatalabb unokaöccsének, a „kisör-
dögnek”, hogy az miként próbálja elcsábítani egy
hívő lelkét az „ellenségtől”, azaz Krisztustól.

NYISD MEG SZÍVED, ÚJÍTSD MEG LEL

Szerencsi Kisboldogasszony római katolikus templom.

hírekhírek ÜNNEP6 SZERENCSI

Jézus Krisztus születésére emlékezik karácsonykor a keresztény világ, a nem keresztények pedig a szeretet
ünnepét tartják. Az ünnepet, amelynek latin neve Nativitatis Domini, Natalis Domini (Az Úr {Jézus} születése),
a nyugati kereszténység december 25-én, a keleti január 7-én tartja. Teológiailag a húsvét után a kereszténység
második legnagyobb ünnepe. Mivel az evangéliumok nem nyújtottak támpontot Jézus pontos születésnapjá-
nak megállapításához, kezdetben régen azt többféle időponthoz kötötték, évszázadokon át január 6-án, víz-
keresztkor ünnepelték. A karácsony időpontja a 325-ben tartott niceai zsinaton különült el a vízkeresztétől,
és került át december 25-re. Az ortodox keresztényeknél szintén december 25-e a dátum, amely a Julián-nap-
tárnak a Gergely-naptárhoz viszonyított késése miatt esik január 7-re. Karácsony napját négyhetes adventi
(Úrjövet) időszak előzi meg, ennek első vasárnapjával kezdődik az egyházi év. A pápa karácsony napján délben
ünnepi Urbi et Orbi (a városnak, azaz Rómának és a világnak szóló) áldást ad a vatikáni Szent Péter-bazilika
erkélyéről. A várakozás időszakában a lelki vezetők különféle módokon juttatják el az advent üzenetét az
emberekhez, ezzel erősítve lelki megnyugvásunkat. A Szerencsi Hírek a hagyományokhoz híven az idén is
közvetíti a helyi történelmi egyházak vezetőinek üzenetét. Az alábbi sorokban Szarvas Péter római katolikus
plébános, Balázs Pál református lelkész és Csejoszki Szabolcs görögkatolikus parókus osztja meg ünnepi gon-
dolatait, hogy a karácsonyi hangulatot még emelkedettebbé varázsolja.



Döbbenetes és szellemes írás egy elképzelt
levelezésről a démonok világában. Az öreg ta-
pasztalt nagybácsi nem más, mint Csűrcsavar.
Egyik levelében kétségbeesetten írja a kezdő
kisértő, hogy valami advent-félét kezdenek itt
a földön ünnepelni és készülnek a nagy ősel-
lenség, Jézus születésnapjára. No, most mit
kell tennem? – kérdezte a kisördög. Hiszen ka-
rácsonyi műszakban még nem voltam bevet-
ve! Válaszolt az öreg kisértő: Nyugi, nem lesz
nagy gond, mert vannak nekünk ott remek
munkatársaink például a szórakoztatóiparban,
akik filmjeikben sorra nevetségessé teszik Jé-
zus születésének történetét, a keresztyéneket,
lelkészeket és a hívő embereket. (Egyébként
a karácsonyi filmek nagy részében, rendsze-
resen meg akarják menteni a karácsonyt, és
ez a megmentés mindig úgy sikerül, hogy sem
az Isten szeretetéről, sem Jézus születéséről,
sem a megváltásról nem esik benne egy szó
sem, csak meghitt családi együttlétről.) Aztán
ott vannak még a nagyáruházak, ahol elkez-
dődik a nagy roham a karácsonyi ajándéko-
kért. Ha kell vásároljanak hitelből. Aztán mond
meg a férfiaknak, súgják feleségük fülébe,
hogy kocsonya, hurka, kolbász, bejgli meg hal
nélkül nem karácsony a karácsony. Aztán fá-
raszd ki az asszonyokat, hogy ne sikerüljön az
étel, sózzák el, ezért legyenek dühösek a fér-
fiak, és csapják a földhöz az egész ünnepi en-
nivalót. A gyerekeknek pedig segíts, hogy rög-
tön tönkre tegyék a játékukat, lehetőleg még
a karácsonyfa alatt, a szülők pedig fenekeljék
el őket, amiért semmit nem tudnak megbe-

csülni. Arra vigyázni kell nehogy az Isten Fiá-
nak születését ünnepeljék! Az legyen a fontos,
hogy ők ajándékoznak, teljenek el öndicséret-
tel, de eszükbe se jusson, hogy ők a megaján-
dékozottak, hogy ők a legnagyobb ajándékot
kapták Jézusban. Aztán egyenek-igyanak
dosztig, reggel aludják el az istentiszteletet.
Ha mégis időben ébrednének és eljutnak az
istentiszteletre, vedd rá az igehirdetőket, hogy
ha lehet csak régi kifejezésekkel beszéljenek
a karácsonyról, hogy hatása már ne legyen,
inkább csak szunyókáljanak. Arra vigyázz,
hogy úrvacsorát ne vegyenek, mert az az Is-
ten kegyelmének ígérete, a bűnbocsánat zá-
loga, ezt el ne fogadják, mert akkor az úrasz-
talánál elveszítjük a csatát. Az a fontos, hogy
amikor a pap befejezi és az Ámenre felriad a
gyülekezet, menjenek ki a templomból. Akkor
győztünk!
Kedves Testvérek! Ez nem csupán egy meg-
mosolyognivaló képzelt történet egy ír szár-
mazású – egyébképpen – hívő író tollából.
Sok mozzanatára ráismerünk, amikor ma-
gunkra gondolunk, és arra, hogyan készülünk
karácsony ünnepére és hogyan töltjük el azt.
Az ellenség készen áll. Vajon mi készek va-
gyunk-e ellenállni a kisértőnek?
Legyen áldott adventi időszakunk, amikor
az Isten legnagyobb szeretetének megnyil-
vánulására készülünk, mert úgy szerette Is-
ten a világot, hogy egyszülött Fiát adta,
hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem
örök élete legyen. Áldott karácsonyi ünne-
pet kívánok!

2022. ÉV VÉGI

MISEREND

Szerencsi Kisboldogasszony 
római katolikus templom

December 24-én szombat este 17 órakor szent-
mise
December 25-én vasárnap este 17 órakor szent-
mise
December 26-án hétfő este 17 órakor szentmi-
se
December 31-én szombat este 17 órakor év végi
hálaadás
2023. január 1-jén vasárnap este 17 órakor
szentmise

Szerencsi 
Munkás Szent József-templom

December 24-én szombat este 24 órakor éjféli
mise
December 25-én vasárnap délelőtt 9.30  órakor
ünnepi mise és a gyermekek pásztorjátéka
December 26-án hétfő délelőtt 9.30 órakor ün-
nepi mise
2023. január 1-jén vasárnap délelőtt 9.30 órakor
újévi szentmise

Ondi Római Katolikus Magyarok 
Nagyasszonya-templom

December 25-én vasárnap reggel 8 órakor
szentmise
2023. január 1-jén vasárnap reggel 8 órakor újév
szentmise 

Szerencsi református templom
December 24-én szombat délután 15 órakor is-
tentisztelet
December 25-én vasárnap délelőtt 10 órakor úr-
vacsorás istentisztelet
December 26-án hétfő délelőtt 10 órakor ünne-
pi istentisztelet

Ondi református templom
December 24-én szombat délután 17 órakor is-
tentisztelet
December 25-én vasárnap délután 14.30 órakor
úrvacsorás istentisztelet
December 26-án hétfő délután 14.30 órakor ün-
nepi istentisztelet

Szerencsi Istenszülő Elhunyta 
Görögkatolikus Templom

December 24-én szombat délután 17 órakor
szent liturgia
December 25-én vasárnap reggel 8.30 órakor
istentisztelet, 9 órakor ünnepi szent liturgia
December 26-án hétfőn reggel 8.30 órakor is-
tentisztelet, 9 órakor ünnepi szent liturgia
December 27-én kedd reggel 8.30 órakor isten-
tisztelet, 9 órakor ünnepi szent liturgia
December 31-én szombat délután 16 órakor év
végi hálaadó liturgiaSzerencsi református templom. Szerencsi görögkatolikus templom.
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KED, HOGY BENNED IS ÉGJEN A LÁNG



Karácsony azért is a szeretet ünnepe, mert az
írás szerint az Úr ajándékként, szeretetből küld-
te a fiát közénk, hogy megszabadítson bűne-
inktől. Mostanában különösen aktuális a több
ezer éves európai kultúra megtartása és gya-
korlása, hiszen nyugaton úgy tűnik, éppen ettől
akarnak megszabadulni: a templomokat bezár-
ják, eladják kávézónak vagy mecsetnek, esetleg
lebontják. Ezért is fontos jelképei a templomok
itthon a máig érvényes erkölcsi tanításnak, az
emberi alkotókedvnek, az építészeti tudásnak.
De nem csak jelképei, hanem működő terei is a
közösségeknek, a hit gyakorlásának. És ezért

fontos, hogy időnként a régi templomokat meg-
újítsuk, mint ahogy történt ez a Szerencsi Kis-
boldogasszony katolikus templommal is nagy-
jából tizenöt éve.
A barokk építészetet meghatározó két alapelv
a kor társadalmi és tudományos eseményeiből
következik. A tudományos kutatások máig ható
tézisei az univerzumot és a természetet a ren-
det biztosító, szüntelenül mozgó, hatalmas gé-
pezetnek gondolták, melyet örök törvények
működtetnek. Az építészetben is a mozgás, a
folyamatos változás, a részelemek és az egész
kompozíció örök rendje volt a fontos. Minden
túlmutat önmagán, a díszítés a belső térre, a
belső a külső megjelenésre, az épület a tágabb
környezetére utal, és tovább egészen a világ-
mindenségig. Ahogy az ember élete, tevékeny-
sége is jó esetben több mint a mindennapok
láncolata.
A másik alapgondolat a barokk korban szintén
a folyamatos mozgással, változással volt össze-
függésben, és sokszor az illúzió hatását is hasz-
nálta. A templomok belső terét úgy alakították,
hogy mind vízszintesen, mind felfelé a lehatá-
rolás, a falak szinte eltűnjenek, a végtelenség
érzetét keltsék, a folyamatos mozgás hatását
adják. Gondoljunk csak a mennyezeti freskókra,
melyek az eget ábrázolva kinyitják az illúzióval
a templomteret a felhők, az angyalok és az Úr
felé.
A XVIII. század sok magyar vidéki barokk temp-
loma a nagy elődöknél lényegesen szerényebb,
azonban az alapelvek ezeknél is tetten érhető-
ek, így a szerencsi templom belseje is váratlan
fordulatokat tartalmaz. A hosszanti tér egy kö-
zéppontos kupolás (csehsüveg boltozatos)
templomhajó kétirányú meghosszabbításával

jön létre, megmutatva a centrális és a tengelyes
terek egyidejűségét. Ebből is érzékelhető a fo-
lyamatos mozgás, a tér határainak elbizonyta-
lanodása, a kupola és a dongaboltozat egymás-
ba átalakulása. És érezhető az is, hogy az egyes
részletek csak az egész épülttel összefüggés-
ben érthetők, arányos és szép összképet ered-
ményez az eltérő nagyságú épületrészek, a szé-
pen formált torony, és a bejárati építmény hár-
masa. 
Az 1764-ben barokk stílusban épült templom ti-
zenöt évvel ezelőtti rekonstrukciója két pályázat
forrásából készült, először az épület külső részei
újultak meg, majd a belső tér készült el. Lecse-
rélték a rozsdás bádog lemezt a tetőn, a rendbe
tették a falakat, a lábazatot, az ablakkeretezé-
seket. (Emlékszem a monoki kőművesre, aki
gyönyörűen lekaparta a kőlap lábazatról a ko-
rábban ráfröcskölt cementet, és aki otthon táj-
képeket készített háza falára hulladék csempe-
darabokból.) Az épülettel együtt a környezete
is átalakult, rendbe tették a templom körüli
közlekedést, az igényes téglakerítést, az utcai
járdára sok hársfát ültettek, amelyek mára már
szépen megnőttek, árnyat adva a templomba
és a várba igyekvőknek. A Várkert felőli romos
kerítést is elbontották, helyette rendezett park-
rész készült.
Az 1700-as évekből való a különlegesen szép
Nepomuki Szent János kőszobor is a templom
előtt, mely restaurátorok munkája nyomán visz-
szakapta letörött részeit, és 250 év után is hir-
deti a mártír szent kitartó áldozatát a hit oltá-
rán. Ezt a kitartást és hitet nekünk is meg le-
hetne tanulni tőle, hogy eljöhessen hozzánk is
a nagy szürkeségből kivezető vára várt fény.

Salamin Ferenc

Decemberben a hosszú, sötét napszakok, az állandó felhős égbolt rányomja
lelkünkre a reménytelenség érzését. Már nagyon várunk a fényre, a megúju-
lásra, és sokan Jézus születésére. A fénylő csillaggal minden évben vissza-
költözik belénk egy kis remény, hogy talán jobb lesz, talán megvilágosodik
a szívünk is a nappalok hosszabb világosságánál.

KARÁCSONYI VÁRAKOZÁS
hírekhírek VÁROSKÉP8 SZERENCSI

A templom bejáratánál található Nepomuki
Szent János kőszobra.

A felújított templombelső. A templom külső. A templom bejárata.



– Hogyan kapcsolódott a gyermekkora a
későbbi pályaválasztásához?
– 1958-ban születtem Budán, itt jártam általá-
nos iskolába, gimnáziumba és egyetemre is. A
családban sok mérnök volt, de engem a műsza-
ki beállítottság mellett más is érdekelt. A felső-
fokú tanulmányaimat ezért 1977-től a Budapesti
Műszaki Egyetem Építészmérnöki Karán végez-
tem, így kerültem kapcsolatba az építészettel,
amely a mérnöki tudomány mellett alkotómű-
vészet is egyben.
– A neve szorosan összekapcsolódik Ma-
kovecz Imre építésszel.
– Az egyetem alatt bekapcsolódtam a Viseg-
rádi Építésztáborok szervezésébe, ahol a részt-
vevőkkel közösen terveztünk és alkottunk kü-
lönböző építményeket egy elhagyatott bánya-
udvarban. A tábor Makovecz Imre támogatá-
sával jött létre, és a diploma után többen az ő
irodájába kerültünk. Rögtön a mélyvízbe do-
bott minket, első feladatom a fonyódi gimná-
zium bővítésének a tervezése volt. Nagyszerű
mester volt, sohasem beosztottként kezelt
minket, hanem felelős tervező társként. Óriási
hatással volt ránk, azt is ő szorgalmazta, hogy
saját céget hozzunk létre. Jómagam és a tanít-
ványok közül páran 1990-ben megalapítottuk
az AXIS Építészirodát, ahol azóta is közösen
dolgozunk.
– Hogyan került Szerencsre?
– Makovecz tanácsára Magda Gábor akkori ta-
nácselnök, későbbi polgármester hívott meg a
frissen várossá avatott településre, így lettem
1987-ben főépítész. A cél az volt, hogy szebbé,
rendezettebbé tegyük Szerencset, amit a Rá-
kóczi út épületeinek helyreállításával kezdtünk.
Számomra ez nagy megtiszteltetés volt, és
most is az. Abban az időszakban épült a Kos-

suth téren az általam tervezett és 1990-ben át-
adott épület, a Népház is, melynek egyik épít-
tetője az akkori Hazafias Népfront volt. 
A polgármester irányításával minden lehetsé-
ges pályázati forrást megpályáztak, így épülhe-
tett meg a Bolyai János iskola bővítése is 1996-
ban. Emellett számos meghatározó épület fel-
újítása, átépítése valósult meg, amit a szocia-
lizmus alatt leromboltak vagy jelentősen átala-
kítottak, eltüntetve a helyi értékeket. Ilyenek
voltak többek között a főutcai üzletek, a kollé-
gium, a régi iskolaépület, később a fürdő, és sok
új épület is készült a hagyományos városkép
szellemében megtervezve.
– Mennyire volt rossz építészeti szempont-
ból hazánknak a szovjet megszállás?
– A megszállt ország nyakába kényszerített
kommunista párt célja az volt, hogy „a múltat
végképp eltörölni” szellemében mindent lerom-
boljanak, ami a „régi gazdagságra utal”, ahogy
ezt le is írták. Ennek Tokaj-Hegyalja generáció-
kon át kialakult építészeti stílusa is nagyrészt
áldozatul esett. Nagyon sok hivatali épületet,
kúriát, kastélyt átalakítottak, díszeit leverték,
lebontottak, vagy csak hagytak összedőlni.
Szisztematikusan rombolták a helyi építészet
értékeit, óriási pusztítást okozva evvel a tuda-
tunkban is. Ennek az lett az eredménye, hogy
közel 50 év alatt jó részt feledésbe merült a régi
értékek felismerése, szeretete. Nagyon nehéz
valamit úgy folytatni és visszaépíteni, hogy
majdnem 50 évig az építészetben mondhatni
„lekapcsolták a lámpát”.
– Hogyan kezd neki a rekonstrukciónak, mi
az első lépés?
– A helyszíni megismerése után meg kell nézni,
hogy maradt-e fotó vagy tervrajz a felújítani kí-
vánt épület eredeti állapotáról. Ha van ilyen, az
óriási segítség, hiszen ezeken jól kivehetők az
egyes részletek, amit ugyanabban a formában
visszaépítünk. Sajnos előfordul, hogy semmiféle
archív anyagot nem találunk, ilyenkor az építész
a megérzéseire, a sok éves tapasztalatára, gya-
korlati tudására hagyatkozik. Fontos, hogy meg-
értsük: a régi épületek Tokaj-Hegyalja építészeti
örökségét, saját múltunkat, gyökereinket jelen-
tik, ezért mindent meg kell tennünk, hogy meg-
mentsük és visszaállítsuk őket eredeti formá-
jukba.

– Miért fontos ez?
– Példaként vegyünk egy francia vagy olasz,
esetleg német borvidéki kisvárost. Saját hagyo-
mányaik vannak, melyet fontosnak tartanak, az
épületek hasonlóak és stílusban tökéletesen il-
leszkednek, kiegészítik egymást. Azon kívül,
hogy jobb egy rendezett, egységes környezetben
élni, évről évre turisták ezreit is vonzzák, erre épül
az idegenforgalom, azaz a szépség gazdasági
előnyt is jelent egyben. Kötelességünk, hogy eze-
ket az értékeket Tokaj-Hegyalján is megőrizzük,
visszaépítsük, és folytassuk az új épületben is.
– Melyek ezek a helyi értékek?
– Bár minden vidék lehet szép, de Tokaj-Hegyal-
ja különösen kedves a szívemnek, egy valódi
csoda. A borvidéki táj, a szőlőhegyek és az épü-
letek tükrözik a helyi emberek sok száz éves tu-
dását, szívósságát, az egykori szellemi és anyagi
gazdagságot. Még a legegyszerűbb „paraszt-
ház” is nagyobb és elegánsabb, mint másutt,
nem beszélve a számtalan kisebb-nagyobb kú-
riáról, kiskastélyról. Az igényes és díszes kiala-
kítás miatt különlegessé váltak, az itt élő em-
berek az évszázadok alatt élettel teli, egyedi és
gazdag stílust hoztak létre. Ez meglátszik az ut-
cák vonalvezetésében, a boltozatos tornácok-
ban, a házak nagyságában, valamint a tájkép,
a pincesorok és a szőlőültetvények kialakításá-
ban. Nincs még egy Tokaj-Hegyalja a világon!
– Melyek a jövőbeli terve?
– A helyi építészet népszerűsítése és megőrzé-
se, a helyi stílus továbbéltetése az új épületek-
ben is. A napokban éppen az egykori Gyári Kör
felújítását végző új tulajdonosoknak kerestem
a védett épülethez illő egyszerű és történelmi
hangulatot adó cserepet a tetőre. Még ebben a
nehéz helyzetben is lehet jó megoldásokat ta-
lálni, ha időben egyeztetünk, és ha fontosnak
tartjuk a város megjelenését. 
– Mi a hobbija?
– Sajnos a hobbim is az építészet, ezért kevés
az időm másra. Most például egy könyvön dol-
gozunk Tokaj-Hegyalja építészetéről, az elmúlt
harminc év helyi stílusú megépült példáit is be-
mutatva. Remélem januárban meg tud jelenni.
Emellett szeretem az irodalmat, a hobbi sport-
okat. Feleségemmel és négy gyermekünkkel né-
ha túrázunk, ha tehetjük síelni vagy kerékpár-
túrára is elmegyünk. N.I.

Salamin Ferenc gyakorló építészként a Tokaji Borvidék meghatározó alakja.
Neve ismerős lehet a szerencsieknek, hiszen harmincöt éve városunk főépíté-
sze és lapunk hasábjain is rendszeresen publikál. A környéken a tervezésével
elkészült épületek mellett a vidék szeretete is ide köti. Az építész számos díjjal
és kitüntetéssel büszkélkedhet. Csakhogy párat említsünk: 2005-ben elnyerte
az Ybl-díjat, 2007-ben az Év Főépítésze díjat, 2012-ben pedig Kós Károly díjat
kapott kollégáival. A Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetést 2014-ben
kapta. Salamin Ferenc elmondta, számára egy épület avatása, felújítása, érté-
keinek megőrzése fontosabb, mint bármilyen kitüntetés vagy díj.
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A Mikulás december 5-én elsőként a Napsugár
épületrészbe, december 6-án pedig a Gyárkertibe
látogatott, ahol már izgatottan várták az óvodá-
sok. A kicsik műsorral és énekkel kedveskedtek
a jótevőnek. Kecskésné Nagy Edit, az intézmény
vezetője érdeklődésünkre elmondta, a Nestlé
szerencsi gyárának a vezetősége az idén is to-
vábbi ajándékokkal lepte meg a gyerkőcöket. Ha-
sonlóképpen cselekedett a Szerencs Város Ön-
kormányzata is. Nyiri Tibor, a város polgármes-
tere december 6-án személyesen nyújtotta át a
gyerekeknek az édességeket. Kecskésné Nagy
Edit elmondta, hogy már nagyon várták a dec-
emberi időszakot, mert ez mindig különleges idő-
szak a gyermekeknek és a pedagógusoknak

egyaránt. Hozzátette: az ünnepek közeledtével
karácsonyi díszeket és süteményeket készítettek,
amibe a szülők és nagyszülők is aktívan bekap-
csolódtak. Az édességet jóízűen fogyasztották,
amiből díszítésként az óvoda karácsonyfájára is
hagytak. A vezető hangsúlyozta: „Arra töreke-

dünk, hogy a kicsiknek még otthonosabbá te-
gyük az óvodát. Nagy öröm számomra, hogy év-
ről-évre egyre több szülő ajánl fel éppen az adott
ünnephez kapcsolódó díszeket, amikkel még
meghittebbé tudjuk varázsolni az intézményt” 
– mondta Kecskésné Nagy Edit.

Izgatottan várták december 6-án a Mi-
kulást a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde
Napsugár, valamint Gyárkerti épületré-
szében. A csöppségek a pedagógusok-
kal együtt zenés műsorokkal, versekkel
és énekekkel kedveskedtek a szakállas
piros ruhás jótevőnek, aki minden
gyermeknek ajándékot osztott.

MIKULÁS JÁRT AZ ÓVODÁBAN

Klímaváltozás, újrahasznosítás, óceánszennye-
zés, veszélyeztetett fajok és erdőírtás. A környe-
zetvédelem égető kérdéseivel szinte minden nap
szembesülünk. Gyermekeink a jövő záloga, ezért
fontos, hogy minél korábban tisztában legyenek
azzal, mit tehetnek majd később bolygónk meg-
óvása érdekében. Az Európai Hulladékcsökken-
tési Hét elnevezésű program minden évben no-
vember utolsó hetében kerül megrendezésre. A
fenntartható jövő érdekében 2009-ben indított
kezdeményezésben résztvevő országokban egy

teljes héten keresztül lelkes önkéntesek hívják
fel a figyelmet a tudatos hulladékgazdálkodásra,
a szemét keletkezésének megelőzésére és az új-
rahasznosítás fontosságára. Ezen okból kifolyó-
lag november 23-án a BMH Nonprofit Kft. mun-
katársai tartottak játékos előadást a Szerencsi
Óvoda és Bölcsőde, Gyárkerti épületében.
A kicsiket Prokai-Lázár Dorina, a BMH Nonprofit
Kft. PR és kommunikációs vezetője köszöntötte.
A feladat egyszerű és tanulságos volt. Egy ta-
vacskát ábrázoló szőnyegről kellett eltávolítani-
uk az oda nem illő hulladékokat. A környezetre
káros anyagok fotóit – például elem, vegyszer,
műanyag – a szervezők egy mágneslapra ra-
gasztották, amit a kicsiknek szintén egy mágne-
ses horgászbot segítségével kellett kifogni. Az
összegyűjtött szennyező anyagokat végül a
megfelelő tárolóba kellett rakniuk. Mindeközben
a szervezők a szelektív hulladékgyűjtés fontos-
ságára hívták fel a figyelmüket.
Az esemény a kontinensen és hazánkban is egy-
re népszerűbb. Az Európai Unióban a tavalyi év-
ben több, mint 12.000 akciót valósítottak meg a
programhoz csatlakozó önkéntesek.

KÖRNYEZETVÉDELEMRŐL
ÓVODÁSOKNAK

A szakállas jótevő minden gyermeknek ajándékkal kedveskedett.

A BMH Nonprofit Kft. munkatársai játékos előadások keretében hívták fel
november 23-án és 28-án a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde csöppségeinek fi-
gyelmét a környezetvédelem fontosságára.

Játék és tanulás az óvodában.

A Szerencsi Polgármesteri Hivatal téli igaz-
gatási szünetet tart 2022. december 19-től
2023. január 6-ig. Az igazgatási szünetet
követően 2023. január 9-én már a rendes
ügymenetben fogadjuk ügyfeleinket. Anya-
könyvi események ügyintézésére ügyeletet
biztosítunk. E körben kizárólag a születések
és halálesetek anyakönyvezésére kerül sor
az igazgatási szünet időtartama alatt.
Anyakönyvezés szükségessége esetén Bra-
novits Edina anyakönyvvezető a +36-30-
538-4867 telefonszámon hívható. 
Kérem, hogy hivatalos ügyeik intézése so-
rán vegyék figyelembe az igazgatási szünet
időtartamát.

Oleárné dr. Kádas Marianna
Címzetes főjegyző

IGAZGATÁSI SZÜNET
A SZERENCSI POLGÁR-
MESTERI HIVATALBAN
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A diákönkormányzat vezetése és tagjai reggel
a felső tagozatosokat Mikulás futásra várta. A
tanulók az ünnepkörre jellemző piros színű ru-
házatban és kiegészítőkben nevezhettek be a
megmérettetésre, amelyen 650 métert kellett
teljesíteniük. A diákok nagy izgalommal készü-
lődtek az indulás előtt az aulában. Velük együtt
a pedagógusok is rajthoz álltak.
Szent Miklós ünnepén, december 6-án minden
alsó tagozatos osztályba ellátogatott a mosoly-
gós, kedves szakállas jótevő. A tanulók nagy iz-
galommal várták a jóságos fehérszakállút, akit
az alkalomhoz illő versekkel és dalokkal köszön-
töttek. Piros zsákjában sok-sok ajándék, édes-
ség lapult, amellyel sok örömet szerzett a diá-
koknak. Az intézmény aulájába még egy fotó-
sarkot is kialakítottak, ahol az osztályközössé-
gek szívesen szelfiztek és fényképezkedtek.
Számos hagyomány, történet maradt fenn a
Szent Miklós püspök életéről, csodatételeiről.
A katolikus általános iskola irodalmi színpadá-

nak tanulói szívhez szóló színdarabot adtak
elő, amelyet Lakatos Marianna és Bihari Lilla
Ibolya pedagógusok tanítottak be. Miklós volt
az, aki püspök évei alatt mindvégig a gyerekek
és a rászorulók megsegítésére szentelte fel
életét. A szeretetről szóló előadást az iskola

közössége együtt tekintette meg. Szabóné
Drozda Orsolya igazgató köszönetet mondott
a szereplő gyermeknek és felkészítő pedagó-
gusoknak. Az előadás Pintér Béla dalának fő
gondolatával zárult: „…a szeretet mindennél
többet ér.”

SZENT MIKLÓS ÜNNEPE A BOLYAIBAN

Az általános iskolában is várták a Mikulást. (Fotó: magánarchívum.)

Szent Miklós jócselekedetei és a hoz-
zá kötődő szeretetről szóló történe-
tek lengték be december 6-án a sze-
rencsi Bolyai János Katolikus Általá-
nos Iskola épületét, osztálytermeit.

A pedagógusok és a diákok is szeretettel fordulnak az intézményhasználók
felé. Minden lehetőséget megragadnak annak érdekében, hogy az éppen
rászoruló megfelelő segítséget kapjon, ezért célzott tárgyi gyűjtéseket szer-
vezünk. Helyi, regionális és országosan meghirdetett jótékonysági esemé-
nyekhez rendszeresen csatlakozunk. Iskolasegítő alapítványunk egyéni ké-
relmek alapján anyagi támogatást nyújt jutalmazás, táborozás, tandíjfizetés
és egészségügyi szolgáltatás igénybevételéhez.
Csatlakoztunk a ZeneVarázslat Mozgalom által meghirdetett hangverseny-
hez, ahol egyszerre szólaltak meg a hangszerek az egész országban közve-

títve együttérzésünket az Ukrajnából menekülő családok felé. A hangver-
senyen adománydobozt helyeztünk el, és a Magyar Református Szeretet-
szolgálat segítségével juttattuk el a Kárpátalján élők számára.
December 6-án több osztályunk mosolygós kis mikulásai jelentek meg a
város különböző részein. Karácsonyi jókívánságok kíséretében édességcso-
magot és szaloncukrot osztogattak a járókelőknek.
A Református Szeretetszolgálat már novemberben kiszállította azokat a do-
bozokat, amelyekbe tartós élelmiszert gyűjtöttek az osztályok. „Egy doboz-
nyi szeretetet” pillanatok alatt összegyűlt a szülők támogató segítségével.
A Vissi Református Anyaotthon kis lakóit minden évben névre szóló aján-
dékcsomaggal lepjük meg, amit 1-1 osztály állít össze a kiválasztott gyer-
meknek. A meglepetések mellett ruhaneműt, tisztítószert és tartós élelmi-
szert is eljuttatunk az otthont üzemeltetők részére.
A Kárpát-medencei Református Oktatási Alap határon túli intézményeknek
nyújt anyagi támogatást különböző fejlesztésekhez, melyhez minden diá-
kunk és dolgozónk hozzájárul. Az országos szinten meghirdetett adomá-
nyozás segíti óvodák, iskolák építését, felújítását, berendezését, mikrobusz
vásárlását és táborok támogatását. 
Nemcsak az embereket, hanem az állatokat is segítjük minden éveben. Ok-
tóber elején az állatok világnapján a Szerencsi Kóborkák Állatvédő Alapít-
ványnak gyűjtöttünk eledelt, a tanév során többször is visszatértünk a fe-
lelős állattartással kapcsolatos feladatokra. 
„Ha valaki egy csöppnyi szeretetet és jó szívet, egy csipetnyi világosságot
és igazságismeretet adott a világnak, élete nem volt hiábavaló.”

Ráczné Váradi Éva igazgató

„NAGYOBB BOLDOGSÁG ADNI, MINT KAPNI.” (APCSEL.20:35)

Nagyon sokan segítettek és nagyon sok helyre jutott el az adomány.
(Fotó: magánarchívum.)

A szeretet ünnepe közeleg. Ilyenkor fontos szerepet kap az adományozás. Intézményünkben, a Szerencsi Rákóczi
Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában nagy hagyománya van
az adakozásnak, és nem csak karácsony környékén.



SzERENcSI POlGáRMESTERI HIvaTal
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 565-200. A hivatal ügyfél-
fogadási ideje: hétfő: 8–12 óra, szerda: 8–12 és 13–16 óra, péntek: 8–
12 óra. Fogadóórák: Nyiri Tibor polgármester: minden szerdán 14 órától,
előzetes időpont-egyeztetéssel: Tel.: (47) 565-202.

ORvOSI üGyElET
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 51. Tel.: (47) 364-300. Hétköznap dél-
után 15 órától másnap reggel 7 óráig. Hétvégén, szabadnapokon, mun-
kaszüneti és ünnepnapokon reggel 7 órától az első munkanap reggel 7
óráig.

KORMáNyHIvaTalOK
Szerencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály. Cím: 3900 Sze-
rencs, Kassa utca 23. Tel.: (47) 361-909, (47) 361-107. Fax: (47) 560-
170. Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–15 óra, kedd: 8–12 óra,
szerda: 8–12 és 13–16 óra, csütörtök: 8–12 óra, péntek: 8–11 óra.
Szerencsi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály. Cím: 3900 Szerencs,
Kossuth utca 3. Tel.: (47) 795-011, (47) 795-014, (47) 795-016, (47)
795-016, (47) 795-017, (47) 795-019, (30) 383-4966. Ügyfélfogadási
rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óra, szerda: 8–12 és 13–16 óra, péntek:
8–12 óra. E-mail cím: gyam.szerencs@borsod.gov.hu
Szerencsi Járási Hivatal Hatósági Osztály. Cím: 3900 Szerencs,
Rákóczi út 63. Tel.: (47) 795-012, (47) 795-013, (47) 795-015, (47) 795-
018, (70) 339-9625, (70) 339-9626, (70) 339-9627, (70) 339-9628,
(70) 339-9630, (70) 339-9631. Fax: (47) 795-090. Ügyfélfogadási
rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óra, szerda: 8–12 és 13–16 óra, péntek:
8–12 óra. E-mail cím: hatosag.szerencs@borsod.gov.hu
Szerencsi Járási Hivatal Kormányablak Osztály. Cím: 3900 Sze-
rencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 795-245, (47) 795-246, (47) 795-247,
(47) 795-248, (47) 795-249. Fax: (47) 795-090. Ügyfélfogadási rend:
hétfő: 8–18 óra, kedd: 8–14 óra, szerda: 8–18 óra, csütörtök: 8–16
óra, péntek: 8–14 óra. E-mail cím: kormanyablak.szerencs@bor -
sod.gov.hu
Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály. Cím: 3900
Szerencs, Kossuth utca 3. Tel.: (47) 561-025. Fax: (47) 561-026.
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–15.30 óra, szerda: 8–15.30 óra, péntek:
8–12.30 óra. E-mail cím: nepegeszsegugy.szerencs@borsod.gov.hu

üGyElETES GyóGySzERTáRaK
Centrum Gyógyszertár
2022. december 19-25., 2023. január 16-22.: Cím: Szerencs, Rákóczi
út 75. Tel.: (47) 362-054. Nyitvatartás: hétfő–péntek: 7.30–19 óra,
szombat: 7.30–11.30 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készen-
lét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye
szerint).

Oroszlán Gyógyszertár 
2022. december 26. – 2023. január 1., 2023. január 23-29.: Cím:
Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 433. Nyitvatartás: hétfő–péntek
8–17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 8–19 óra, szombat–vasár-
nap 8–14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig
(orvosi ügyelet igénye szerint).

Alba Gyógyszertár
2023. január 2-8.: Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530.
Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. Ügyeleti nyit-
vatartás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyi-
tásig (orvosi ügyelet igénye szerint).

Szerencs Gyógyszertár
2023. január 9-15.: Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.:
(47) 560-302, (47) 560-303. Nyitvatartás: hétfő–szombat: 8–20 óra. A
nyitott ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. Készenlét: naponta
22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).
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CSOMAGOK A SZERETET ÜNNEPÉRE

A jótékonysági akcióban több mint nyolcvan helyi lakosnak vittek aján-
dékot, amit Bobkó Géza, Gábor Zsuzsanna, Kiss Dezső, Rábainé Végh
Anett, Szabó István és Nyiri Tibor polgármester a képviselői alapjukból
finanszíroztak. A csomagok elkészítésével helyi vállalkozókat bíztak meg,
amelyeket a városvezető az önkormányzati képviselőkkel közösen jut-
tattak el még a karácsonyi ünnepek előtt. 
„Ha olykor mégis gyötör az élet, azért most örülj a jónak, a szépnek. S
szívedben csendüljön mind az ének, hogy vannak, akik szeretnek té-
ged!”

Szeretlek Szerencs! civil mozgalom

A Szeretlek Szerencs! civil mozgalom december 7-én, a
közelgő karácsonyi ünnepek előtt immáron ötödik alka-
lommal készített össze tartós élelmiszercsomagokat,
amiket a szerény körülmények között élő szerencsi és
ondi családoknak személyesen juttattak el.

Idén is adományozott a civil mozgalom.

A Szerencsi Hírek
következő száma

2023. január 27-én
jelenik meg.
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!
SZERENCS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

„BEZZEG AZ ÉN IDŐMBEN”
CÍMMEL NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET 

SZERENCSI ÉS ONDI ÁLLANDÓ LAKCÍMMEL RENDELKEZŐKNEK.
Várjuk a szerencsi csokoládégyártáshoz kapcsolódó 1989. év előtti fo-
tókat a hozzájuk kapcsolódó rövid leírásokat, valamint dokumentu-
mokat (brigádnaplók, emléklapok, oklevelek stb.) amelyeket a jövő év-
ben, a gyár alapításának 100. évfordulója alkalmából szeretnénk köz-
kinccsé tenni és ezzel emléket állítani a nagymúltú üzemnek.
A digitalizált (amelyek elvégzéséhez segítséget nyújtunk a lenti tele-
fonszámon történő előzetes egyeztetést követően) fotókat és a doku-
mentumokat 2023. január 15-ig, a beküldő nevének és elérhetőségei-

nek a megadásával (lakcím, telefonszám) várjuk elektronikusan a város
hivatalos honlapjára történő (szerencs.hu) feltöltéssel.

DÍJAZÁS SZERENCSI ÉS KÜLÖN ONDI PÁLYÁZÓKNAK:
I. díj 50.000 Ft – 50.000 Ft értékű édességcsomag.
II. díj 25.000 Ft – 25.000 Ft értékű édességcsomag.
III. díj 20.000 Ft – 20.000 Ft értékű édességcsomag.

Bővebb információ munkaidőben 
a (0647) 565-204-es telefonszámon kérhető.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!
SZERENCS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

„BEZZEG AZ ÉN IDŐMBEN”
CÍMMEL PÁLYÁZATOT HIRDET 

SZERENCSI ÉS ONDI ÁLLANDÓ LAKCÍMMEL RENDELKEZŐKNEK.
Várjuk a jövő évben alapításának 100. évfordulóját egykori Szerencsi
Cukorgyár Férfikarának történetéhez kapcsolódó régebbi fotókat a
hozzájuk kapcsolódó rövid leírásokat, valamint dokumentumokat
(meghívók, emléklapok, oklevelek stb.), amelyeket a jövő évben sze-
retnénk közkinccsé tenni és ezzel emléket állítani a centenáriumát ün-
neplő közösségnek.
A digitalizált (amelyek elvégzéséhez segítséget nyújtunk a lenti tele-
fonszámon történő előzetes egyeztetést követően) fotókat és a doku-
mentumokat 2023. január 15-ig, a beküldő nevének és elérhetőségei-

nek a megadásával (lakcím, telefonszám) várjuk elektronikusan a város
hivatalos honlapjára történő (szerencs.hu) feltöltéssel.

DÍJAZÁS SZERENCSI ÉS KÜLÖN ONDI PÁLYÁZÓKNAK:
I. díj 50.000 Ft – 50.000 Ft értékű édességcsomag.
II. díj 25.000 Ft – 25.000 Ft értékű édességcsomag.
III. díj 20.000 Ft – 20.000 Ft értékű édességcsomag.

Bővebb információ munkaidőben 
a (0647) 565-204-es telefonszámon kérhető.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!
SZERENCS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

„RÉGMÚLT- ÉS MAI IDŐK KARÁCSONYAI”
CÍMMEL FOTÓPÁLYÁZATOT HIRDET 

SZERENCSI ÉS ONDI ÁLLANDÓ LAKCÍMMEL RENDELKEZŐKNEK.
Két kategóriában (2022. év előtti karácsony és az idei esztendő
karácsonya) várjuk az ünnepkörhöz kapcsolódó képeket (egy
beküldőtől kategóriánként maximum öt darabot), amelyeket
közkinccsé szeretnénk tenni.
A digitalizált képeket (amelyek elvégzéséhez segítséget nyújtunk
a lenti telefonszámon történő előzetes egyeztetést követően),
vagy digitális fotókat 2023. január 15-ig, a beküldő nevének és
elérhetőségeinek a megadásával (lakcím, telefonszám) várjuk a
titkarsag@szerencs.hu e-mail címre.

DÍJAZÁS SZERENCSI ÉS KÜLÖN ONDI PÁLYÁZÓKNAK:

I. díj 50.000 Ft – 50.000 Ft értékű édességcsomag.

II. díj 25.000 Ft – 25.000 Ft értékű édességcsomag.

III. díj 20.000 Ft – 20.000 Ft értékű édességcsomag.

Bővebb információ munkaidőben 
a (0647) 565-204-es telefonszámon kérhető.



Ahhoz képest, hogy beköszöntött a tél, nagyon
szép, meleg, napos idő volt. Habár a Nap már
kezdett elfáradni a mai szolgálatában, és távo-
lodott a völgytől és a dombtól, búcsúzóul még
szórakozottan halvány arannyal festegette az
egész tájat.
A remegő fényben fürdő völgyben egy pár tí-
zezer ember lakta község terült el, Szerencsnek
hívták ezt a községet, Borsod-Abaúj-Zemplén
megye egyik legnevesebb városa volt, közel
Miskolchoz és a Tiszához is.
Az egész város készülődött az ünnepre: 1944.
december ötödike volt, mindenki várta a Téla-
pót. Az Árpád utcában lakó Nagy család sem
tett másképp, sőt, még a kemencéjüket is be-
gyújtották a meleg idő ellenére is, hogy minél
hamarabb kész lehessenek az év ezen a napján
mindig elkészített ételeikkel.
A házban most nem csak a Nagy, de a Kiss csa-
lád is jelen volt. A lány, aki egyszer majd elme-
séli nekem, hogy mi történt ekkor, imádta eze-
ket az időszakokat. Édesapja, Nagy Ferenc,
rendszeresen meghívta magukhoz anyáról
származó féltestvérét, Kiss Andrást, és annak
családját. A lány, Ibolya, teljes nevén Nagy Ibo-
lya, édesanyjának Ibi, több, mint tíz évvel ké-
sőbb érkező férjének Ibka, és több, mint ötven-
hét évvel később érkező unokájának Ibci egy
nagyon eleven kislány volt. Mindig tisztelettu-
dással vegyes őszinte érdeklődéssel figyelte,

hogy mit csinál éppen a szeretett édesanyja
vagy édesapja. Örült, ha segíthetett nekik a ház
körüli teendőkben, vagy ha elmehetett szülei-
vel a piacra. Imádott a testvéreivel lenni, ját-
szani és nevetni velük.
A lány nővére, Nagy Anna, Ancika, aki tízéves
volt, ugyan gyakran förmedt rá a kishúgára, aki
meg akkor még csak hétéves volt, de azért na-
gyon szerette. Nagy Ferenc pedig éppen a pin-
cében bujkált ugyan a háború miatt, de a fele-
sége, Gönczi Anna a konyhában serénykedett.
Ibolya különösen boldog volt tehát, mert ami-
kor náluk voltak a Kiss-testvérek, mindig nagy
játékra lehetett számítani. A legidősebb Kiss-
gyerek, Irénke, mindig hozott valami finom
ajándékot Ibolyának, hiszen a Szerencsi Csoko-
ládégyár alkalmazottja volt. A huszonkét éves
Mariska most éppen Ibolya anyukájának se-
gédkezett a konyhában, míg a két Kiss-fiú, a
húszéves Bandi és a tizenhat éves Laci bújócs-
káztak Ibolyával.
A Kiss-ek édesanyja azonban türelmetlenül ült
a székén. Hol a lábával dobogott, hol a kezével
kopogott. A férje, András, már legalább fél órá-
ja elindult vissza a Kiss-lakásba, mert otthon
felejtették a lisztet, csakhogy ezt a távot oda-
vissza húsz perc alatt bőven teljesíteni lehet.
Gönczi Anna folyamatosan nyugtatgatta a só-
gornőjét, hogy majd foglalkoznak a sütemény-
nyel addig, de minél többet beszélt Gönczi An-

na arról, hogy időben elkészülnek majd az éte-
lek, Kiss-anyuka annál jobban érezte, hogy nem
is ez nyugtalanítja valójában. Rossz előérzete
volt. Nem tetszett neki ez az egész. Nem tet-
szett neki a Napnak ez a túlvilági fénye, valami
nyomasztotta, nagyon mélyen, de egyszerűen
nem tudott rájönni, hogy mi lehet az. Ekkor
Ibolya fordult ki a konyhából, ahogy pedig el-
tűnt a sarkon, Kiss-anyukának automatikusan
a kemencére szegeződött a szeme, beléhasított
a felismerés és felsikoltott.
Kiss András a házuk minden szegletében több-
ször is megnézte, hogy vajon ott van-e a liszt,
de a liszt nem volt ott sehol. Végül feladta, be-
vágta maga mögött az ajtót, és a kerten át el-
indult az utcára. Ekkor vette észre, hogy a csa-
ládjuk állatai közül az összes kiszökött a hely-
éről, a hátsókerti fészerből, vagy pajtából, ha
úgy tetszik, és most mindannyian az előkert-
ben legelésznek, csipegetnek. A virágágyás te-
le volt tyúkokkal, a kert alatt a kis disznók da-
gonyáztak. A járólaphoz legközelebb azonban
egy bárány állt. A szemeit Andrásra szegezte,
két mellső patája között pedig egy csomag
liszt volt. András az egész jelenettől majdnem
sokkos állapotba került, de megfogta a lisztes-
zsákot, és mivel tudta, hogy mit fog kapni a fe-
leségétől, ha még többet késik, ezért a felfor-
dulást hátrahagyva sietve lefelé indult a lejtő-
ről, aminek a tetején a házuk állt, kezében a
liszttel. Amikor már csak három házra volt a
Nagy-lakástól, még mindig a lejtőn gyalogolt,
érezte, hogy valami nagyon nyugtalanítja.
Rossz előérzete volt. Nem tetszett neki ez az
egész. Nem tetszett neki ez az állatok lázadása,
sem a sötétszürke felhők, amelyek keleten je-
lentek meg, és arra vártak, hogy végre süllyed-
jen beléjük a Nap, és ők felfalhassák. Valami
nyomasztotta, nagyon mélyen, de egyszerűen
nem tudott rájönni, hogy mi lehet az. Ekkor vé-
gignézett a városon, majd automatikusan a
Nagy-ház füstölgő kéményére szegeződött a
szeme. Az egész városban ez volt az egyetlen
füstölgő kémény. Beléhasított a felismerés és
felsikoltott.

folytatás a 15. oldalon

Az alábbi novellát a szerencsi származású Lakárdy-Magony Marcell írta igaz
történet alapján. Marcell a művet 2020-ban egy záróvizsgára készítette a
budapesti Károlyi Gáspár Egyetem, Kommunikáció- és Médiatudományi Tan-
széken. A család kérése volt, hogy a novellát változtatás nélkül közöljük.

KÉMÉNYEK
hírekhírek KULTÚRA14 SZERENCSI

Lakárdy-Magony Marcell (Fotó: magánarchívum)

Fotó: illusztráció, forrás: Shutterstock
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folytatás a 14. oldalról
Ibolyának annyira furcsa volt az egész. Csak bá-
multa Kiss-anyuka arcát, amint azon minden
izom megfeszül. A szája hatalmasra tátva, de
Ibolya egy árva hangot sem hallott kijönni be-
lőle. A három porcelánbaba, amik az ablakpár-
kányt díszítették, elképesztő lustasággal lebeg-
tek át a szobán. Nem tudták még elérni a szem-
közti falat, hogy millió darabra törhessenek,
amikor az ablak borotvaéles szilánkjai rögtön a
nyomukba eredtek. Hasonlóan hanyag elegan-
ciával, ráérősen, de pörögve-forogva tartottak
a porcelánbabák után, amikor pedig Kiss-anyu-
ka teste az útjukba került, egyszerűen áthalad-
tak rajta. A következő versenyző a ház keleti fa-
lának minden egyes téglája volt, amik, mint egy
hatalmas, vörösesbarna hullám, egyszerűen, ko-
mótosan átcsaptak az egész házon. Erre válasz-
ként a tető és a maradék három fal versenyez-
tek azon, hogy melyikük tud a legelőbb meg-
semmisülésig darabokra törni, és mivel ez végül
mindegyikőjüknek sikerült, láthatóvá vált a
kertben tátongó hatalmas, égő lyuk, ahova a
szovjet típusú gránátfej csapódott be.
A szemközti, bekecsi hegyen állomásozó szov-
jet tüzéreknek nem tetszett, hogy füstöl a ké-
mény. Ha mindenki más kibírja, hogy nem füs-
töl, akkor ez a ház miért nem tudja kibírni? A
szakaszvezetőnek rossz napja lehetett, hiszen

nem minden nap osztogat tűzparancsot ő sem.
Talán levelet kapott arról, hogy elhagyja a fe-
lesége, vagy arról, hogy valamelyik bajtársa
meghalt, vagy egyszerűen csak bal lábbal kelt
fel, mindenesetre meghagyta, hogy most azon-
nal lőjenek ki egy üteget a füstölő kéményhez
tartozó ház és a házhoz tartozó fészer közé.
Az idő visszanyerte az eredeti ritmusát, Ibolya
pedig csak ült a kemence mellett és maga elé
bámult. A robbanás következtében a kemen-
céből kipattanó izzó parazsak hátralévő életére
bepöttyözték az arcát és a vállát. Nem igazán
törődött velük.
Kiss-anyuka folyamatos hörgő hangot kiadva
magából feküdt a padlón, a testéből körülbelül
öt tucat kisebb és nagyobb üvegszilánk állt ki,
a homlokától a bokájáig. Kiss Irénkének lett
egy-két zúzódása, Kiss Mariska pedig azonnal
meghalt, ahogy rászakadt kétszáz kiló tégla.
Kiss Laci egy konyhaszéken ült, bámulta a pla-
font, a szeméből, az orrából, a füléből és a szá-
jából pedig csurgott a vér. Kiss Bandi tőle nem
messze feküdt a földön, a bal lába térdtől lefelé
hiányzott.
Nagy Ancika térde öt részre tört el akkor, ami-
kor átzuhant a szobán. Gönczi Anna Ibolyával
egy szobában, szemben terült el, Ibolyát figyel-
te. Élettelenül.
Mindent por és füst és hamu és vér borított,

amikor Nagy Ferenc és Kiss András – egyszerre
– értek a helyszínre. Ferenc lentről, András
fentről.
A vöröskereszt egy egészen korszerű autóval
érkezett az Árpád utcába. A sebesülteket fel-
pakolták a szomszédok segítségével, majd el-
indultak Kassára.
Ibolya édesapja, miután megtette a háznál a
dolgokat, amiket meg kellett tennie, elindult a
család után Kassára, biciklivel. A szovjetek már
a harmadik faluban lelökték róla, így gyalog
ment a kórházba, ahova egy nap gyaloglás
után oda is ért.
Hiába siettek a szanitécek. Kiss-anyuka már
Tállyán meghalt, Kiss Bandi Szántóig bírta.
A többieket bevitték Kassára.
Ibolya volt az egyetlen, aki otthon maradt, hi-
szen mindenkit elvittek a kórházba, aki felfért
az autóra, egyedül Kiss Irénke maradt még kö-
zülük a városban, a saját házukban.
Ők ketten, Ibolya és Irénke, fél városnyira egy-
mástól ezután ugyanabban a pillanatban vet-
ték a gyújtóst a kezükbe, ugyanakkor léptek a
kemencéjükhöz és ugyanabban a pillanatban
gyújtottak tüzet újra.
Miután a perzselő Nap lebukott az éhes felhők
közé, Szerencs megannyi kéménye közül már
nem csak egy, hanem kettő füstölt.

Lakárdy-Magony Marcell

DR. HEGEDÜS CSABA NYERTE A DÍJAT

A Szerencsi Hírek októberi lapszámában már
beszámoltunk arról, hogy idén az aspiránsok
közé került Szerencs sportéletét kiemelt figye-
lemmel kísérő és támogató Hegedüs Csaba
olimpiai bajnok birkózó, mesteredző, a 100.
olimpia aranyérem megszerzője. Nyiri Tibor a
város polgármestere emlékeztetett arra, hogy
Hegedüs Csaba – mint a Magyar Birkózó Szö-
vetség elnöke – 2011. április 20-án Szerencs,
a birkózás érdekében évtizedeken keresztül
kifejtett magas színvonalú munkáért, a sport-
ág népszerűsítése terén végzett odaadó te-
vékenységért a „Birkózás városa” kitüntető
díszoklevelet adományozott a városunknak.
A Prima Primissima jelöltekre sms-ben lehe-
tett szavazni egészen november 30-ig.
„Örömmel adok tájékoztatást róla, hogy a
magyar sport kategóriában Hegedüs Csaba

olimpiai bajnok birkózó, mesteredző kapta a
díjat, amihez ezúton is gratulálok és hálásan
köszönöm minden szerencsi és ondi lakos-

nak, akik szavazatukkal hozzájárultak a siker-
hez” – mondta Nyiri Tibor, Szerencs polgár-
mestere.

Az idén is tíz kategóriában vehették
át december 2-án a Prima Primissima
Díjakat a magyar szellemi élet, a mű-
vészet, a tudomány és a sport jeles
képviselői a Müpában megtartott
gálaesten. Ebben az évben a koráb-
binál is szélesebb körből kerülhettek
ki a jelöltek, mert az elismerés több
kategóriáját is kibővítették.

Sport kategóriában Hegedüs Csaba nyerte a díjat. (Fotó: Magyar Birkózók Szövetsége)
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A VÁROSHÁZÁRÓL JELENTJÜK

Az ülésen elsőként a 2022. évi költségvetés mó-
dosításáról szóló előterjesztésről döntöttek a
képviselők. Az első félév közben bekövetkezett
változások, és az előirányzatok szabályszerű ke-
zelése indokolta a változtatást. A részletes elő-
terjesztés megtekinthető a szerencs.hu webol-
dalon. Második napirendi pontként a 2022. évi
költségvetés III. negyedéves teljesítésének a be-
számolója következett. A büdzsé előirányzatait
az éven eddig három alkalommal módosították.
Az előterjesztés szerint a gazdálkodás az elfo-
gadott költségvetési rendelet szerint, az abban
foglaltaknak megfelelően történt. Ezt követte
a 60, illetve 90 napon túl lejárt esedékességű
szállítói tartozások alakulásáról szóló tájékoz-
tató. Az adatokat intézményenként és időinter-
vallumokra bontva, valamint azokat összesítve
is tartalmazza a táblázat 2022. szeptember 30-
ig, ami a város hivatalos oldalán található. Az

egyebek napirendi ponton belül a polgármesteri
hivatal munkájáról szóló beszámoló követke-
zett. Elhangzott, hogy az éven az önkormány-
zatnál volt egy szervezeti átalakítás, amit a fel-
adat és hatáskörök áttekintése, valamint a sze-
mélyi változások indokolták. A szervezeti kor-
szerűsítést követően a korábbi osztályok meg-
szűntek, helyettük létrejött a Jegyzői Iroda, a
Humán és Igazgatási Iroda, a Gazdálkodási és
Városfejlesztési Iroda és a Polgármesteri Iroda.
A hivatalban közel 50 fő dolgozik. Ebből 36 köz-
tisztviselő, az önkormányzat foglalkoztatásában
állók létszáma 9 fő és 1 fő közalkalmazott me-
zőőr. Ebben az évben eddig 4 fő kezdeményezte

a munkaviszony megszüntetését, ketten nyug-
díjba vonultak, hárman pedig gyermekgondo-
zási szabadságról tértek vissza. A következők-
ben többek között a Szántó J. Endre Egyesített
Szociális és Egészségügyi Intézet alapító okira-
tának a módosításáról, az elszálló energiaárak
miatt a városban működő egészségügyi alap-
ellátás támogatásáról, a Szerencsi Óvoda és
Bölcsőde téli nyitvatartási rendjéről, és a közvi-
lágítás modernizálásól tárgyaltak a vezetők. (A
képviselő-testület üléséről készült videók meg-
tekinthető a Szerencsi Hírek YouTube oldalán és
a város hivatalos felületén a szerencs.hu web-
oldalon.

Megtartotta soron következő ülését
november 24-én Szerencs Város Ön-
kormányzatának képviselő-testülete.
Többek között a 2022. évi költségve-
tés módosításáról és a III. negyedé-
ves teljesítéséről, a 60, illetve 90 na-
pon túl lejárt esedékességű szállítói
tartozások alakulásáról és a közvilá-
gítás fejlesztéséről tárgyaltak a kép-
viselők.

Pénzügyekről tárgyalt a képviselő-testület.

KÖZMEGHALLGATÁST TARTOTT
A ROMA ÖNKORMÁNYZAT

A megjelenteket Czimbalmos Lászlóné, az SZRNÖ elnöke köszöntötte, aki
beszédében összefoglalta az eltelt év legfontosabb eseményeit. Elhang-
zott, hogy a SZRNÖ legfontosabb feladatának a hátrányos helyzetű, helyi
roma családokkal való kapcsolattartást tartja.

További céljuk, hogy évente 1-2 alkalommal társasági eseményeket ren-
dezzennek, amin összejönnek, főznek, mulatnak, táncolnak, egyszóval jól
érzik magukat. Az egyik ilyen esemény a május 28-án megtartott családi
nap volt, amit a Rákóczi-vár kertjében tartottak. Czimbalmos Lászlóné ak-
kor hangsúlyozta, hogy szándékosan időzítették a nemzetközi gyermek-
napra az eseményt, amivel az elkötelezettségüket akarták kimutatni a
család egysége és a fiatalok védelme iránt.
A közmeghallgatáson az elnök köszönetet mondott a támogatásért az
önkormányzat képviselőinek és Kissné Gulyás Borbálának, a Szerencsi Kö-
zösségi Ház vezetőjének.
Czimbalmos Lászlóné szerint a nehéz anyagi helyzet miatt, az idén ve-
szélybe került több mint 200 szerencsi roma család támogatása, ezért a
város segítségét kérte. Az SZRNÖ ugyanis minden esztendőben – az ön-
kormányzat támogatásával – karácsony közeledtével élelmiszercsomaggal
kedveskedik a rászorulóknak. Nyiri Tibor Szerencs polgármestere válaszul
elmondta, hogy a rossz gazdasági helyzet miatt a segítség mértéke való-
ban nem lesz olyan mértékű, mint az elmúlt években, de az önkormányzat
a lehetőségeihez mérten az idén is hozzájárul a hátrányos helyzetű csalá-
dok megsegítéséhez.

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat (SZRNÖ) Képviselő-testülete november 29-én a Rákóczi-várban
közmeghallgatást tartott.

A roma közmeghallgatást a Rákóczi-várban tartották.



A Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság Forgalomellenőrző
Alosztályának munkatársai rendszeresen végeznek közúti ellenőrzéseket.
A közlekedési rendőrök a legutóbbi akciót mozgó sebesség-ellenőrzéses
módszerrel hajtották végre. A járőrök 2022. november 28-án lakott terüle-
ten kívül a 37-es számú főúton egy olyan autót mértek be, amelyeknek
vezetője jelentősen túllépte a megengedett sebességhatárt, 60 kilométeres
sebesség helyett 219-el közlekedett. A hatóság az eljárás során a sofőrrel
szemben 300.000 forint közigazgatási bírságot szabott ki. 
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság felhívja a jármű-
vezetők figyelmét, hogy tartsák be a sebességhatárokat, vezessenek az út

és látási viszonyoknak megfelelően, illetve induljanak el hamarabb az úti
céljuk felé!
A gyorshajtás a közúti balesetek bekövetkezésének egyik legfőbb oka.
A sebesség túllépése esetén sokszorosára nő a fékút, illetve a megvál-
tozott időjárási körülmények is nehezítik a megállást. A gyorshajtó jár-
művezető felelőtlen magatartásával ráadásul nem csak a saját, de mások
testi épségét is veszélyezteti. A közutakon végzett felújítások, valamint
építési munkálatok miatt szintén fokozott a balesetveszély, ezért közúti
forgalomban való részvétel nagyobb figyelmet és körültekintést igényel.
Mindezekre tekintettel a rendőrség a 37-es számú főúton a balesetek el-
kerülése végett kiemelt figyelemmel kíséri a közlekedési szabályok be-
tartását. Ezen az útszakaszon a rendőrök rendszeresen végeznek sebes-
ség-ellenőrzést, mivel több helyen a sebességhatár – az útépítési mun-
kálatok miatt – korlátozva van.
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Három aranyérmet szereztek a szerencsi karatékák a december 3-án
Szigetszentmiklóson megtartott Hayashi Shito-Ryu Open International
Karate Championships elnevezésű versenyen. A megmérettetés min-
den korosztály, minden technikai- és versenytapasztalattal bíró kara-
teka számára, minden stílusból – Shotokan, Wado-ryu, Goju-ryu, a
Shito-ryu mellett – 6 éves kortól egészen a szenior korúakig lehető-
séget biztosított a gyakorlásra, küzdésre egyéni és csapat versenyszá-
mokban egyaránt. A Szerencs VSE színeiben Vojtkó Fruzsina, Barnóczki
Bálint és Kanalas Patrik első helyezést értek el.

HALÁLOS IRAMBAN A 37-ESEN

Őrült tempóban száguldott. (Fotó: Police.hu)

A borsodi rendőrök a napokban a 37-es számú főúton
egy olyan gyorshajtót vontak ellenőrzés alá, aki jelentő-
sen túllépte a sebességhatárt.

JÓL SZEREPELTEK A KARATÉKÁK



Kos: III. 21. – IV. 20.
A Kosban felébred az alapvető válto-
zás vágya életével kapcsolatban, ezért

elsősorban önmagára koncentrál. Önköz-
pontúnak tűnhet a környezetében, ezért kerülje a
saját életéről szóló hosszas monológokat.

Bika: IV. 21. – V. 20.
Előtérbe kerül a Bikának az a képessé-
ge, hogy meghallgat másokat, így na-

gyon sikeres lesz a kommunikációban, ami
kiváló szervezőkészséggel párosul majd. Ez önbi-
zalmat ad, és közkedvelt lesz a barátaid körében.

Ikrek: V. 21. – VI. 21. 
Az Ikrek számára a január leginkább a
kapcsolatokról fog szólni. Szükségét

érzi, hogy újraélessze kapcsolatait. Pró-
báljon meg például kirándulni a partnerével vagy
töltsön el egy hétvégét egy wellnessben. 

Rák: VI. 22. – VII. 22.
Január a személyes fejlődés hónapja
lesz a Rák számára. Megnyílik a gon-

dolkodása a változás előtt, és fogéko-
nyabb lesz, mint valaha. Ez sok új embert fog hozni
az életébe, akik megmutatják a helyes irányt.

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23.
Januárban minden szempontból újjá-
születettnek érzi magát. Nem lesz

olyan probléma, amelyet ne tudna megol-
dani. Ha eddig elkerült bizonyos akadályokat, ak-
kor most itt az ideje, hogy helyre tegye azokat.

Szűz: VIII. 24. – IX. 23. 
Január motivációt ébreszt a sporttel-
jesítmények iránt a Szűzben. Mivel a

karácsonyi ünnepek után enyhén hajlamos
lesz a túlsúlyra, újévi fogadalmakat fog tenni, hogy
visszanyerje formáját. 

Mérleg: IX. 24. – X. 23. 
A Mérleg nagyon erős érzelmeket fog
tapasztalni. Jelentős hangulatingado-

zásokat fog átélni, és eltart egy ideig, amíg
tisztázza érzéseit. Engedje el ezeket a gondolato-
kat és ne hozzon elhamarkodott döntéseket. 

Skorpió: X. 23. – XI. 22.
A Skorpiók lendülettel és lelkesedéssel
vágnak bele az új évbe. Január lesz az

a hónap, amikor dúskálni fog a motiváció-
ban és az önbecsülésben, és semmi sem tudja ki-
billenteni az egyensúlyából.

Nyilas: XI. 23. – XII. 21.
A január felszínre hoz néhány megol-
datlan helyzetet a múltból, és a Nyila-

sok kénytelenek lesznek feltárni és meg-
oldani ezeket. Ebben a hónapban nehezen tud
koncentrálni, és meglehetősen impulzív lesz…

Bak: XII. 22. – I. 20.
A Bakoknak nem kell tartaniuk nagy
változásoktól az életükben. Minden jól

fog passzolni, mert összeállítja a prioritá-
sait, kitűzi a célokat, és megpróbálja azokat elérni.
Ebben a hónapban vezetői képességei felélednek.

Vízöntő: I. 21. – II.19.
Januárban a Vízöntők új energiát nyer-
nek, ami előre viszi őket. Annak elle-

nére, hogy a Vízöntők általában meglehe-
tősen határozatlanok a döntéseikben, ebben a hó-
napban a döntéshozatal lesz az erőssége.

Halak: II. 20. – III. 20.
Ez a hónap rengeteg energiát hoz ki
Önből, és tele lesz ötletekkel, ezért ezt

kár lenne nem kihasználni. Ne féljen meg-
osztani véleményét. Ebben a hónapban nagy esé-
lye lesz elismerést kapni.

Szerencsi Hírek 2023. január horoszkóp

Bárd Miklós Szilveszter című verséből idézünk:
„Magamba szállok… Édes Istenem, …”
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első ré-
sze. 10. Ezzel a számmal nyerte meg a Kaukázus
2021-ben A Dalt. 12. Valamire becsül. 13. Baranyai
városka. 14. A Tisza bánáti mellékfolyója. 15. Vétlen
Vid! 18. Csírából kifejlődött fa. 20. Ruhát megtisztít.
23. Kukkolás. 24. Nitrogéntartalmú szerves vegyü-
letek csoportja. 25. Ária közepe! 26. Árasztó, zúdító.
29. A Magyar Földrajzi Múzeum városában él. 30.
Válogatott labdarúgó, jelenleg az FC Basel játékosa
(Ádám). 33. Szekula Jenő regénye (1918).
FÜGGŐLEGES: 1. A versmértékek tana. 2. A rabság
egyik jelképe. 3. Művészettörténész (Károly; 1869-
1965). 4. Igen, James! 5. Egyszerű szénhidrogén. 6.
National Lacrosse League, röviden. 7. A hélium
vegyjele. 8. Nélkülözésben töltött (időszak). 9. Le-
hetőség. 11. Csuklópánt. 14. Jobb ellentéte. 16. Két-
alakú, idegen szóval. 17. Thor Heyerdahl tutaja. 19.
Egészségedre! 21. Az idézet folytatásának má-
sodik része. 22. Kossuth-díjas botanikus (Rezső;
1903-1980). 27. Kenyeret vág. 28. Lendület, hév. 29.
Émirats arabes unis (Egyesült Arab Emírségek), röv.
30. Sainte, röviden. 31. Tragikus sorsú japán exmi-
niszterelnök (Sinzó). 32. Egykori profi teniszezőnő
(Gréta). 34. Szedermag!

EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Gyerünk aludni édes angyalom”. A szerencsés nyertes: Mezősiné Jakab Ildikó. Megfejtőnk 1 db csokoládé
csomagot kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését január 20-
ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A keresztrejtvény
helyes megfejtői között 1 db 3.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.
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